

若學生能於 6 月 15 日前返校，學校全國高考仍可進行

駐越南代表處教育組

4 月 10 日下午，在與新冠肺炎疫情防控工作政府常務委員會會議中，越南教育與培訓部副部長阮有度表示，根據越南教育與培訓部的計畫，若疫情得到控制，全國學生能於 6 月 15 日之前返校上課的話，全國高考仍然可以進行舉辦。

自 6 月 15 日至 7 月 15 日，學生返校上課，老師將為學生居家線上學習期間做複習、舉行定期考試及期末考試。

越南教育與培訓部副部長阮有度再次分析及強調，若上述計畫能實行，學生依然可以完成 2019-2020 學年計畫。在 8 月 8 日至 11 日間舉行的全國高考之前，高中三年級的學生將有三週複習時間，所以他們完全可以參加全國高考。

若 6 月 15 日之後，學生還不能返校上課，越南教育與培訓部將向越南國會報告關於全國高考方案。因為根據教育法，高中三年級的學生須參加全國高考並以高考成績作為畢業認可之審查標準。

副部長阮有度肯定，越南教育與培訓部會盡量簡化課程，讓學生具有相同知識基礎以確保學生的權益。

副部長阮有度表示，前段時間越南教育與培訓部採用了「停課不停學」政策，暫停到校之面授課程，而採行線上學習。因此，學生雖停課居家，但依然可以繼續學業，老師們該教就教，學生該學就學。副部長也舉例子，像河江這樣未能夠線上教學之山區，老師將學生們分成小組，以利遠距教學及提供作業，確保學習進度。

新學年開始後，學生將有 1-2 週的時間複習 2019-2020 學年缺失之知識。

2019-2020 學年，2,200 萬學生因放春假以及隨後因新冠肺炎疫情而延後開學時間，所以才完成 2019-2020 學年的 20 週之學習進度。目前，越南許多省市都確定讓各級學生停課至新通知公佈，越南教育與培訓部已經兩次調整 2019-2020 學年度的計畫，2019-2020 學年度於 7 月 15 日前結束；全國高考時間於 8 月 8 日至 8 月 11 日間，比往年延後一個半月。這是歷史上第一次越南全國學生因疫情要長期停課，故越南教育與培訓部要簡化課程。4 月 3 日，越南教育與培訓部公佈了根據簡化課程編輯的全國高考模擬考題。

撰稿人/譯稿人：陶氏瓊香

資料來源：2020年4月10日，vnexpress

<https://vnexpress.net/>

<https://vnexpress.net/thi-thpt-quoc-gia-neu-hoc-sinh-den-truong-truoc-15-6-4082859.html>

